
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 2. maj 2018  
 
Tilstede:  
Forældre: Kim (Malmøgade), Jakob (Drivhuset), Birgitte (Haven), Maya (Lillefod), Ina (Motalagade), Anna 
(Thorshavnsgade). 
Personale: Dorthe (Drivhuset), Pia (Thorshavnsgade), Birte (Motalagade) samt undertegnede 
 
 
Dagsorden: 

1. Referat fra sidst 
2. Punkter til eventuelt 
3. Kort nyt fra forældrerådene 
4. Evaluering af det fælles møde med forældrerådene 
5. Hvordan arbejder vi videre med aftenens indhold 
6. Kort nyt fra dagtilbuddet 
7. Evt 

 
Ad. 1 
I Drivhuset er der ikke truffet beslutning i forhold til parfumepolitik. Der er en diskussion, der kører fortsat. 
 
Ad. 2 
Der er intet til eventuelt 
 
Ad. 3 
Malmøgade: Der har været fællesspisning i Malmøgade for forældrene i vuggestueafdelingen. Der kom 6 
eller 7 familier, og det var rigtig hyggeligt. I næste uge er der spisning for børnehavebørnene. Det er et 
fælles projekt, hvor forældrene hjælper hinanden. Det afholdes fra kl. 16 til 18 tre gange om året for 
henholdsvis børnehaven og vuggestue. 
Det betyder, at forældrene lærer hinanden bedre at kende, og det har betydning for trivslen i vuggestuen. 
 
Haven: Forældrerådet arbejder med forældresynlighed ved blandt andet at hænge billeder med navne op 
af alle forældrene. Det er forældrerådet, der arrangere at der bliver leveret/ taget billeder, at de bliver 
hængt op og at de løbende opdaterer med billeder af nye forældre. Hver anden måned afholdes der 
forældrekaffe, hvor forældrene bager kage. Det er forældrerådet, der ordner det praktiske, og der er rigtig 
stor tilslutning til disse arrangementer. 
For at danne overblik bliver der indkøbt en stor kalender, hvor alle forældrearrangementer bliver noteret et 
år frem.  
 
Drivhuset: Der er fællesspisning på fredag for både forældre og personale. Forældrene medbringer selv 
mad til et fælles tag-selv bord. Det er en årlig tradition, men det er første gang, der skal afholdes en fredag. 
Der er som oftest god opbakning til forældrearrangementerne. 
 
Lillefod: Ombygningen fylder meget, men det har ikke været at mærke for børnene i hverdagen. Der har 
indtil nu været lukket af ind til ombygningen, men tiden nærmer sig, hvor der skal åbnes op i til vuggestuen, 
så det er spændende, hvordan det vil gå.  
De forældrearrangementer, der plejer at være i foråret er udsat grundet byggeriet. 
Der er en del børn, der flytter fra området og dermed også fra vuggestuen. Det betyder stor udskiftning i 
forældrerådet, så der er ikke de store planer i forældrerådet på nuværende tidspunkt. Forældrerådet taler 
om, hvorvidt der skal etableres en Facebookgruppe. Det bliver en lukket gruppe udelukkende for forældre.  
 



 
Motalagade: Forældrerådet har på det sidste brugt meget tid på at holde fest for personalet. Forældrene 
ville gerne vise deres påskønnelse for den indsats, som personalet yder i hverdagen. Forældrene havde 
arrangeret en fest med mad, tale, quiz, musik, servering mm. Personalet blev opvartet og forkælet. Det var 
en fantastisk aften! 
 
Thorshavnsgade: Der er først møde i næste uge, så der er ikke så meget nyt at fortælle.  
 
Ad. 4 
Selve mødet er evalueret, og det fremgår af et tidligere referat. 
 
Ad. 5 
I forhold til en eventuel kampagne, beslutter vi, at arbejde videre med ”fællesskab”.  
Det første initiativ bliver, at bestyrelsen og forældreråd deltager med en aktivitet på naturens dag d. 9. 
september. Samtidig gør forældre og personale en stor indsats for at italesætter det for børn og forældre, 
således at vi får stor tilslutning på naturens sag på Vester eng.  
Forældrerådene bedes tænker over, hvilken aktivitet, bestyrelsen kan stå for og sende ideerne med til 
næste bestyrelsesmøde. 
Forældrerådene må også meget gerne komme med ideer til, hvordan bestyrelsen kan arbejde videre med 
temaet ”fællesskab” evt. I form af en kampagne. 
Vi får lavet T-shirts til bestyrelse/ forældreråd til naturens dag, så de bliver synlige for andre forældre.  
 
 
Ad. 6 
Besøg af rådmanden: Rådmand Thomas Medom kommer på besøg sammen med vores chef Søren Åkjær 
og områdechef Lisbeth Løwenstein i distriktet på mandag d. 7. maj. Det er en tradition, at rådmanden 
besøger distrikterne på skift, og nu er det blevet vores tur.  
Vi starter på skolen med frokost, hvorefter vi går til Thorshavnsgade. 
Dagsordenen for mødet handler om sammenhængskraft i distriktet, hvor vi bl.a. vil komme ind på NEST 
både i skolen og i Børnehaven Thorshavnsgade, fortællingen om Christiansbjerg samt den udbygning af 
området, der vil ske de næste år.  
 
Kløverparken: Børnehaven arbejder på en ny organisering af hverdagen, hvor der skal være mere fokus på 
aktiviteter og sammensætning af børnegrupper. Det er en proces, hvor der skal tænkes nyt, og desværre er 
det ikke alle medarbejdere, der har haft lyst til at være en del af dette. Der er tre medarbejdere, der har 
opsagt deres stillinger i Kløverparken. 
Stine, der er pædagogisk leder i børnehaven har sammen med dagtilbuddet fundet en rigtig god løsning, så   
kommer bedst muligt gennem de næste måneder, og så den nye organisering kan komme til at fungere i 
hverdagen. Heldigvis ser det ud til, at børnetallet er på vej op, og dette skal gerne fortsætte.  

Motalagade: Britt er gået på pension efter 29 år som leder i Idrætsinstitutionen Motalagade. Vi har søgt en 
ny pædagogisk leder, men desværre kom der kun 5 ansøgninger i første omgang, hvilket betød, at måtte 
lave et genopslag på stillingen. Det ser ud til, at der kommer flere i anden runde, så forhåbentlig kan vi 
holde samtale d. 15. maj. 
 
Konflikten er afblæst for denne omgang. Selvom vi har lavet et stort arbejde for at forberede en evt. 
konflikt, så er vi alle lettede over, at det hele er endt med et forlig.  
 
Ombygning: Der er stadig gang i ombygning på både Bodøgården og Lillefod. Det er ligeledes blevet 
besluttet i byrådet, at der skal bygges en ny institution på skolens matrikel. Det bliver en institution med 6 
børnegrupper og projektet startes op i 2019. 



 
 
 
Valg til frokostordning: der skal være valg til frokostordning sidst på året. På næste møde aftaler vi 
nærmere, hvordan vi kan informere forældrene om både fordele og ulemper ved ordningen, så det danner 
et godt grundlag at afgive sin stemme ud fra. 
 
Næste møde er d. 21. juni og afholdes i Idrætsinstitutionen Motalagade. 
 
Dagsorden: 

1. Referat fra sidst 
2. Punkter til eventuelt 
3. Kort nyt fra forældrerådene 
4. Planlægning af Naturens dag 
5. Valg til frokostordning 
6. Kort nyt fra dagtilbuddet 
7. Evt 

 
 
 

Referent  
Karin  


